



OBČINA ŽELEZNIKI

Češnjica 48, 4228 Železniki, tel.: (04) 500-00-00, e-mail: uprava@obcina.zelezniki.si

Datum: 18.10.2024

Št.: 410-0005/2024-004

Zadeva: SEZNAM PROJEKTHNIH PREDLOGOV ZA GLASOVANJE - Participativni proračun za leto 2025

OBMOČJE 1 – KRAJEVNA SKUPNOST ŽELEZNIKI

1.

Naslov projekta:

Turistični zemljevid vasi Podlonk-Prtovč

Predlagatelj: JANEZ ŠMID

Sopredlagatelji: Darko Šturm, Simon Tolar, Žan Tolar, Anže Kavčič, David Gajgar

Opis projektnega predloga: Predlaga se izdelava turističnega zemljevida, ki bo postavljen na križišču Prtovč - Podlonk. Na zemljevidu bosta geografsko prikazani vasi Podlonk in Prtovč, s hišnimi številkami in domačimi imeni. S tem se bo ohranilo prepoznavnost hišnih imen in se predstavilo obe vasi vsem turistom, obiskovalcem in občanom občine Železniki.

Vrednost: 2.060,58 EUR z DDV

2.

Naslov projekta:

Zatamnitev severne stene Športne dvorane Železniki

Predlagatelj: GREGOR GALJOT

Sopredlagatelji: KD ROV Železniki in prijatelji

Opis projektnega predloga: V Športni dvorani Dašnica se odvijajo razni dogodki, na katerih je onemogočeno prikazovanje projekcije (foto, video) in oteženo snemanje, zaradi popoldanskega sonca. Predlaga se nakup črnih zaves, s katerimi se lahko ustvari temnejše okolje, kar je koristno pri organizaciji dogodkov, kot so predstave, koncerti ali projekcije.

Vrednost: 10.976,64 EUR z DDV

3.

Naslov projekta:

Nakup plezalnih oprimkov za plezalno steno v OŠ Železniki

Predlagateljica: TATJANA RANT

Sopredlagatelj: Planinsko društvo za Selško dolino Železniki, Osnovna šola Železniki

Opis projektnega predloga: Uspehi slovenskih športnih plezalcev na svetovnem nivoju motivirajo tudi mlade v Selški dolini, kjer zanimanje za plezanje vsako leto raste. Da sledimo temu trendu, je pomembno zagotoviti ustrezno infrastrukturo in kader. Predlaga se nakup dodatnih plezalnih oprimkov, ki bodo omogočili sestavljanje smeri po barvah, s čimer bo plezalcem zagotovljena večja samostojnost in ohranjena kakovostna vadba tudi v večjih skupinah.

Vrednost: 7.247,90 EUR z DDV

4.

Naslov projekta:

Menjava oken in vhodnih vrat v Kulturnem domu Zali Log

Predlagatelj: VILKO KAVČIČ

Opis projektnega predloga: V Kulturnem domu Zali Log potekajo številne društvene dejavnosti, kot so delavnice za otroke, predavanja, vaje za prireditve, občni zbori, telovadba in še druge. Okna in vhodna vrata, stara že več kot 35 let, so dotrajana, težko se odpirajo in slabo tesnijo. Predlaga se zamenjava vrat in oken, s tem bi zagotovili boljšo izolacijo, prihranek pri ogrevanju ter omogočili varnejše odpiranje in enostavnejše čiščenje.

Vrednost: 10.292,87 EUR z DDV

5.

Naslov projekta:

Namestitev novih in zamenjava obstoječih označevalnih tabel na spomeniško zaščiteneh objektih

Predlagatelj: BOJAN FAJFAR

Opis projektnega predloga: Spomeniško zaščiteni objekti so v občini Železniki zelo slabo oz. sploh niso označeni, table so dotrajane, slabo berljive, neprimerne in manjkajoče. Predlaga se izdelava novih označevalnih tablic na ALU podlagi z opisom in QR kodo posameznega objekta (spomenika), ki prikaže podatke iz registra nepremične kulturne dediščine. S tem bi se izboljšala in poenotila prepoznavnost vseh zaščiteneh objektov ter poenostavilo iskanje informacij o objektu.

Vrednost: 5.559,54 EUR z DDV

6.

Naslov projekta:

Postavitev dodatne javne razsvetljave Otoki - Za grivo

Predlagatelj: MOHOR BEVK

Opis projektne predloga: Javna pot Za Grivo do Osnovne šole Železniki ni osvetljena. Pot uporabljajo otroci za v šolo, za k dvorani, sprehajalci in vsi stanujoči v bližini. Predlaga se postavitev 2 ali 3 drogov javne razsvetljave. S postavitvijo bi se izboljšala varnost vseh udeležencev v prometu.

Vrednost: 4.000,00 EUR z DDV

7.

Naslov projekta:

Zamenjava prostorov za rezervne igralce in delegata na nogometnem igrišču v Železnikih

Predlagatelj: TOMAŽ BERTONCELJ

Sopredlagatelji: Uroš Primožič, Jani Čufar, Janez Bertoncelj, Rade Rihtaršič, Janez Benedičič, Adi Pegam

Opis projektne predloga: Prvotno igrišče z umetno travo in prostori za rezervne igralce in delegata so bili postavljeni leta 2009. Po 15ih letih so le ti iztrošeni in potrebni zamenjave. Predlaga se zamenjava iztrošenih prostorov z novimi prostori in klopmi za rezervne igralce in delegata.

Vrednost: 8.859,00 EUR z DDV

OBMOČJE 2 – KRAJEVNA SKUPNOST SELCA

1.

Naslov projekta:

Dovod elektrike v vodohran Bodešnk

Predlagatelj: VILJEM BERCE

Opis projektne predloga: Predlaga se napeljava elektrike in izdelava odjemnega mesta za vodohran Bodešnk, za izgradnjo in montažo UV dezinfekcije za pitno vodo. Od leta 2005, ko smo v vodohranu Bodešnk na vodovodu Selca montirali klorirno napravo, se priprava pitne vode ni spremenila, zato edini v dolini pijemo klorirano vodo.

Vrednost: 9.800,00 EUR z DDV

2.

Naslov projekta:

Nadstrešek v Športnem parku Rovn - odprta garderoba

Predlagatelj: BORIS NASTRAN

Sopredlagatelji: Šturm Florjan, Habjan Andrej, Benedik Gašper, Lotrič Mitja, Fejfar Borut, Habjan Tomaž, Bernik Tadej, Bernik Boštjan, Čenčič marko, Cimbaljevič Brane, Rant France, Rakovec France, Dolenc Franci, Trivunovič Darko

Opis projektne predloga: V Športnem parku Rovn se predlaga izgradnja pokritega nadstreška ob skladišču in sanitarijah v okvirni površini 50m². Nadstrešek bi služil kot garderobni prostor ob različnih športnih prireditvah v športnem parku.

Vrednost: 10.000,00 EUR z DDV

3.

Naslov projekta:

Postavitev kipa v parku Selca

Predlagatelj: PETER KREK

Sopredlagatelji: KS Selca, KUD Janez.Ev.Krek, Darja Štibelj, Marija Rovtar

Opis projektne predloga: V parku Selca se predlaga postavitev kipa zakoncev Šmid, ki sta s svojim delovanjem na kulturnem in prosvetnem področju v času po 2. svetovni vojni, bistveno prispevala h kulturnemu razvoju Selc in širšega območja Selške doline.

Vrednost: 10.000,00 EUR z DDV

4.

Naslov projekta:

Ureditev parkirišč v Topoljah in Zabrekvah

Predlagatelj: MARKO KLEMENČIČ

Sopredlagatelj: Metka Šolar

Opis projektne predloga: Skozi vasi Topolje in Zabrekve vodi priljubljena sprehajalna pot proti Mohorju, ki privablja številne pohodnike. Ti pogosto puščajo svoje avtomobile v vaseh, kar prebivalcem povzroča nevšečnosti. Predlaga se ureditev parkirnih površin, ki bi omogočile prostor za 12 vozil (3 x 4 parkirna mesta).

Vrednost: 10.000,00 EUR z DDV

OBMOČJE 3 – KRAJEVNA SKUPNOST DAVČA

1.

Naslov projekta:

Postavitev zaščitne odbojne ograje na JP Javor

Predlagatelj: BOŠTJAN BEVK

Opis projektne predloga: Predlaga se postavitev odbojnih pocinkanih ograj na petih ovinkih po 20m na JP Javor, ki je pomembna za vse uporabnike ceste, torej prebivalce na kmetiji pri Javorju, druge obiskovalce, predvsem pa za šolski kombi, ki dnevno vozi šoloobvezne otroke na tej relaciji.

Vrednost: 6.000,00 EUR z DDV

OBMOČJE 4 – KRAJEVNA SKUPNOST DOLENJA VAS

1.

Naslov projekta:

Nakup zemljišča za namen počivališča ob kolesarski poti

Predlagatelj: JANEZ RAKOVEC

Opis projektne predloga: Predlaga se odkup zemljišča, ki se nahaja ob lokalni cesti Dolenja vas - Ševlje, kjer bo potekala kolesarska steza. Prostor, ki je sedaj neuporaben in zanemarjen, bi uredili s klopcami in otroškimi igrali.

Vrednost: 5.978,00 EUR z DDV

OBMOČJE 5 – KRAJEVNA SKUPNOST DRAŽGOŠE-RUDNO

1.

Naslov projekta:

Nakup defibrilatorja (AED) z omarico za smučišče Rudno ter nakup opreme za čiščenje prostorov po poplavah

Predlagatelj: MARTIN ERŽEN

Opis projektne predloga: V vasi Rudno se predlaga nakup profesionalnega mokro/suhega sesalca za čiščenje po poplavah in razlitjih, kar bo koristilo vaščanom. Poleg tega se predvideva tudi nakup AED-ja in ustrezne omarice za zunanjo namestitev za smučišče Rudno, kar bo povečalo možnosti preživetja ob srčnem zastoju.

Vrednost: 6.000,00 EUR z DDV

2.

Naslov projekta:

Menjava pokrovov in lestev na zajetjih in vodohranih na območju vodovoda Dražgoše

Predlagatelj: KLEMEN LUŠINA

Sopredlagatelj: Franc Lušina

Opis projektnega predloga: Večina vodohranov in zajetij na vodovodnem omrežju Dražgoše ima zarjavele jeklene pokrove in lestve, kar vpliva na kakovost vode. Predlaga se zamenjavo petih pokrovov in lestev z novimi iz perforiranih nerjavečih cevi in pločevine, ki bodo imeli sistem za zaklepanje in zračenje. Nove lestve bodo prav tako iz nerjavečega materiala, kar bo izboljšalo varnost in kakovost vode.

Vrednost: 5.999,96 EUR z DDV

3.

Naslov projekta:

Obnova križa na starem pokopališču v Dražgošah

Predlagatelj: ROK PINTAR

Opis projektnega predloga: Predlaga se obnova križa (razpela) z letnico 1889 na starem pokopališču v Dražgošah. Z izvedbo strokovnega postopka obnove razpela, ki je prestalo obe svetovni vojni, bi le-to ohranili pred nadaljnjim propadanjem.

Vrednost: 5.900,00 EUR z DDV

OBMOČJE 6 – KRAJEVNA SKUPNOST SORICA

1.

Naslov projekta:

Ureditev predpriprave pitne vode v vodohranu Spodnje Danje

Predlagatelj: LEON KEJŽAR

Sopredlagatelj: Janez Jenstrle

Opis projektnega predloga: Vaški vodovod Spodnje Danje je zaradi motnosti pitne vode prejel odločbo zdravstvenega inšpektorata RS. Predlaga se izvedba nekaterih izboljšav v vodohranu, med drugim premestitev UV-žarnice in zajetja, namestitvev samočistilnega filtra ter uvedbo SMS-obveščanja o zalogi vode.

Vrednost: 6.000,00 EUR z DDV
